

История ГАУЗ «Городская поликлиника №7»

В 2020 году Республика Татарстан празднует 100-летие Татарской АССР, что является знаковым событием для ее населения.



За годы прошедшие со дня образования Республики в регионе произошли значительные изменения в экономике, социально-политической и культурной жизни. Начали активно развиваться медицина, образование, печать, театральное искусство и другие сферы.

Летопись истории городской поликлиники №7 г. Набережные Челны началась в период с 1983 по 1984 годы, когда на территории 26 микрорайона под руководством главного врача Амирова Ильфата Мирзаяновича по индивидуальному проекту было построено здание поликлиники проектной мощностью 600 посещений в смену.





С момента открытия учреждения, в марте 1984 года поликлинику возглавил главный врач Майоров Михаил Иванович. С первых дней работы, учреждение стало одним из наиболее крупных и современных амбулаторно-поликлинических учреждений города. Общая территория обслуживания поликлиники на тот момент составляла 10 микрорайонов и со временем постепенно расширялась, достигнув в настоящее время 21 микрорайонов.

В 1989 году поликлиника вошла в территориальное медицинское объединение Медсанчасть «КамАЗа», которое возглавлял Курьянов Пётр Павлович.



В 1996 году учреждение вышло из состава ТМО Медсанчасть «КамАЗа» и его возглавил главный врач Черемин Александр Александрович.



В определенные годы численность прикрепленного к учреждению населения достигала 65400 человек. Всего было развернуто 38 терапевтических участков.

С первых дней в учреждении были развернуты следующие структурные подразделения: лечебно-диагностическое, отделение восстановительного лечения, профилактики, клиническая и бактериологические лаборатории, женская консультация, кабинет медицинских статистиков. Прием пациентов осуществляли специалисты: хирург, уролог, травматолог, невропатолог, кардиолог, терапевты.

В 2017 году по приказу Министерства здравоохранения РТ на пост главного врача учреждения был назначен Попов Александр Борисович. Данное назначение совпало с началом капитального ремонта поликлиники по

программе модернизации первичного звена. Общая сумма инвестиций в учреждение в рамках реализации данной программы в период с 2017 по 2019 г.г. составила 125 млн. рублей.





Сегодня ГАУЗ «Городская поликлиника №7» является самым крупным амбулаторно-поликлиническим учреждением города Набережные Челны, обеспечивающим, на сегодняшний день, оказание первичной медико-санитарной помощи 63780 жителям Автограда. По результатам независимой оценки качества условий оказания услуг в 2018 году ГАУЗ «Городская поликлиника №7» набрала 97 баллов из 100 возможных, тем самым заняв первое место среди учреждений здравоохранения Республики Татарстан. Учреждение является дипломантом конкурса «Лучшие товары РТ» 2018 и 2019 г.г.

В структуре учреждения функционируют 10 основных медицинских структурных подразделений, врачебная помощь в которых оказывается по 20 профилям: терапия, общая практика, хирургия, травматология, сосудистая хирургия, неврология, эндокринология, кардиология, онкология, отоларингология, офтальмология, урология, профпатология, медицинская реабилитация, гастроэнтерология, стоматология, акушерство, гинекология, колопроктология, инфекционные болезни.

В составе поликлиники с 2019 года функционирует единственное в городе отделение амбулаторной медицинской реабилитации.



